

Безопасный Новый Год! Интерактивная беседа.

Тот, кто уверен в собственной безопасности – абсолютно незащищен.

Макс Фрай



Насколько важно тратить время на обеспечение безопасности? Как часто люди сталкиваются с проявлением халатности по этому вопросу? Наверняка, часто в жизни слышалось «авось, и так сойдет», «да ладно, никто ж не проверяет» и тому подобные выражения. Но разве это нормально? И кто будет думать о нашей безопасности, если не мы сами? Совсем немного осталось до наступления любимых праздников – Рождества и Нового Года. Всех нас ждут подарки, встречи с друзьями, веселье, новогодние чудеса. Но, как утверждает статистика, именно в праздничный период происходит наибольшее количество чрезвычайных ситуаций. Все потому, что, расслабляясь и отдавая себя веселью, многие попросту забывают о правилах безопасного поведения, что в один миг может омрачить целый год ожидания боя курантов. Именно поэтому пропагандисты МЧС проводят ежегодную республиканскую акцию «Безопасный Новый год!». В этом году она



проходит в период с 12 по 30 декабря.

В рамках работы школы «Безопасность граждан пожилого возраста», которая действует в отделении дневного пребывания для граждан пожилого возраста ГУ «ТЦСОН Ошмянского района», прошло мероприятие, приуроченное к республиканской акции «Безопасный Новый год!». Сотрудники сектора пропаганды и взаимодействия с общественностью Ошмянского РОЧС старший инспектор Михаил Марковский и инспектор Вадим Галговский рассказали присутствующим о правилах

пользования пиротехникой, огнетушителем, украшении ёлки, об опасности первого зимнего льда. В заключении беседы провели игру «Где логика?» и подарили памятки «Безопасный Новый год!».

Надеемся, что праздники пройдут весело и радостно, ведь забота о человеке и его безопасности всегда должна быть главной заботой всех.



Тереса Кошань
специалист по социальной работе
ГУ «ТЦСОН Ошмянского района»